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Beste functionaris Tenniskids, om jullie te helpen alle spelers van jouw club te informeren over het spelen van competitie hebben we de belangrijkste informatie op papier gezet. Dit is een opzet, ons verzoek is dan ook: pas de brief naar eigen invulling aan, voeg onderwerpen toe die voor jullie club nog missen of haal onderwerpen en tekst weg welke niet van toepassing zijn voor jullie. Ons advies is om deze brief naar alle jeugdspelers t/m 12 jaar (spelers die binnen de Tenniskids leeftijd vallen) te versturen van jouw club, het is namelijk een feestje om competitie te spelen! 

Vervolgens kan je dit op meerdere manieren delen met de spelers (bijvoorbeeld via mail, Club App of WhatsApp). De leraar speelt ook een belangrijke rol in het spelen van wedstrijden, werk vooral samen.

Deze informatie is alleen van toepassing als jouw club niet met Alles in 1 werkt of waar de spelers zich ‘afmelden’ i.p.v. ‘aanmelden’.

Beste ouder(s)/verzorger(s), het is weer tijd om competitie te spelen! Hierbij willen wij je graag op de hoogte stellen van de inschrijving voor de KNLTB competitie <voorjaar/zomer/najaar/winter>. De inschrijving staat vanaf vandaag open! Staan jouw kind(eren) al te popelen om weer competitie te spelen? Lees snel verder hoe je kan inschrijven voor de KNLTB competitie. 

Wat is de KNLTB Tenniskids competitie? 
De Rode & Oranje competitie bestaat uit meerdere teams van verschillende clubs  in één afdeling. Elke speeldag speel je met alle clubs van de afdeling bij één van deze clubs wedstrijdjes tegen elkaar. Deze wedstrijdjes staan geheel in het teken van plezier! 

De Groene competitie wordt gespeeld tussen verschillende clubs en je speelt mee met een team van de club waar jij lid bent. Je wordt ingedeeld in een afdeling met teams van andere clubs en je speelt wedstrijden tegen elkaar. Je speelt een deel van de dagen ‘thuis’ op de eigen club en een deel van de dagen ‘uit’ op de club van de tegenstander. Per speeldag speel je zes wedstrijden, voor elke gewonnen wedstrijd krijg je één punt. Zo kan je als team bijvoorbeeld met 6-0 winnen of 3-3 gelijk spelen. Het team met de meest gewonnen wedstrijden na het aantal speeldagen wint.

<Voeg hier informatie toe over de Tenniskids competitie, bijvoorbeeld: hier >

Deadline inschrijven
Om mee te doen met deze competitie dien je (en jouw team) voor <X> datum hebben in geschreven bij ons.
Advies: sluit de inschrijving bij jouw club eerder dan de startdatum van inschrijving bij de KNLTB. Hoe meer teams hoe langer je dit van tevoren kan doen. Advies: gemiddeld 1 week van te voren.




De inschrijving gaat als volgt
Geef bij jouw leraar aan dat je competitie wilt spelen. Jouw leraar geeft aan op welk niveau jij het beste competitie kan spelen.  Bij Rood zit er minimaal 1 speler in het team en maximaal 6 spelers. Bij Oranje zit je minimaal met 2 spelers in een team en maximaal 6 spelers. Bij Groen is er een minimaal aantal spelers van 4.

Wist jij dat …
· … Tenniskids competitie altijd op zondag gespeeld wordt?
· … Tenniskids competitie altijd start tussen 08:30 – 12:00?
· … Jij met maximaal 24 spelers in een afdeling komt die elke week verzamelen bij een van de clubs? Dit is dan voor die speeldag de host.
· … Jij hier de speeldata kan vinden?
· … De kosten per speler X is?

Contactgegevens functionaris Tenniskids
Beschrijf wie jullie contactpersoon/-personen is/zijn en hoe zij te bereiken zijn. 
De volgende communicatie zal zijn wanneer de indeling bekend is, dit in ongeveer X datum.

Wij zien de inschrijving graag tegemoet! 
 
Belangrijke links voor jou als functionaris Tenniskids:
•	Bekijk hier de meeste gestelde vragen. 
•	Bekijk hier alle handige downloads met informatie zoals: speeldata, begintijden, aanbod van de competitiesoorten.
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