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Voorbeeld bericht verenigingsnieuwsbrief

Tenniskids Blauw voor kinderen vanaf vier jaar

Sinds XX dit jaar bieden wij in samenwerking met Tennisschool XX Tenniskids Blauw aan voor de allerjongsten, kinderen van 4 tot 6 jaar. Binnen het tennissen was er nog geen aanbod voor de jongste jeugd, maar daar komt nu verandering in. 
Bij Tenniskids Blauw maken kinderen kennis met de basisbeginselen van tennis aan de hand van verschillende oefeningen. De simpele oefeningen zijn er vooral op gericht bewegings-, bal- en racketvaardigheden te ontwikkelen. Er wordt niet van de kinderen verwacht dat ze direct rally’s gaan spelen. Door middel van speelse oefeningen ontwikkelen zij hun eerste bal- en racketvaardigheden. Plezier en samenspel staan hierbij voorop. 
De lessen van Tenniskids Blauw worden gegeven door naam trainer, die speciaal de Tenniskids Blauw workshop heeft gevolgd. Er worden vier lesblokken per jaar aangeboden die inspelen op de belevingswereld van de kinderen. Ieder blok heeft een ander thema, bestaat uit 9 lessen en wordt afgesloten met een eindevenement. Iedere les bestaat uit verschillende oefeningen, zoals tik- en balspelletjes met en zonder racket. Kinderen kunnen bij ieder blok instromen en aan Tenniskids Blauw wordt nog geen competitievorm gekoppeld. 

Tenniskids Blauw is de eerste fase van Tenniskids. Tenniskids is hét KNLTB tennisprogramma voor kinderen tot en met 12 jaar. Met speciale ballen, rackets, banen en oefeningen leert de jeugd de tennissport razendsnel onder de knie te krijgen. De kleuren blauw, rood, oranje en groen vormen de basis van de opbouw van Tenniskids. Deze kleuren staan symbool voor de verschillende fases die de kinderen doormaken.
Informatie over lesdata, aanmelden en kosten.

Voor meer informatie over Tenniskids Blauw en voor aanmelden kan er contact worden opgenomen met Tennisschool XX, telefoonnummer XX of e-mail XX.
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