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KNLTB Tennis competitie: de inschrijving is geopend! 


Beste competitieleider, om jullie te helpen alle spelers van jouw club te informeren over het spelen van competitie hebben we de belangrijkste informatie op papier gezet. Dit is een opzet, ons verzoek is dan ook: pas de brief naar eigen invulling aan, voeg onderwerpen toe die voor jullie club nog missen of haal onderwerpen en tekst weg welke niet van toepassing zijn voor jullie. Ons advies is om deze brief naar alle spelers te versturen van jouw club, het is namelijk een feestje om competitie te spelen!

Vervolgens kan je dit op meerdere manieren delen met de spelers (bijvoorbeeld via mail, Club App of WhatsApp).

“Beste speler, goed nieuws! Het is weer tijd voor het spelen van competitie! Hierbij willen wij je graag op de hoogte stellen van de inschrijving voor de KNLTB competitie <voorjaar/zomer/najaar/winter>. De inschrijving staat vanaf vandaag open! Hieronder informeren wij jullie over de belangrijkste zaken rondom het inschrijven voor de competitie.”

Wat houdt de KNLTB Tennis competitie in?
De KNLTB Tennis competitie wordt gespeeld tussen verschillende clubs en je speelt mee met een team van de club waar jij lid bent. Je wordt ingedeeld in een afdeling met teams van andere clubs en je speelt wedstrijden tegen elkaar. De wedstrijden worden ‘thuis’ op de eigen club of ‘uit’ bij de andere club gespeeld. Per competitiesoort verschilt het hoeveel wedstrijden je speelt per dag als team, meestal als speler speel je een of twee wedstrijden. Voor elke gewonnen wedstrijd krijg je één punt. Zo kan je als team bijvoorbeeld als je 4 wedstrijden speelt met 4-0 winnen of 2-2 gelijk spelen. Het team met de meest gewonnen wedstrijden na de het aantal speeldagen (totaal 5, 6 of 7 speeldagen) wint. Lees hier meer over de competitie.

Punten aanpasbaar door de CL – verschillend voor elke club  
· Deadline inschrijven 
· Verschillende competitiesoorten
· Manier van inschrijven
· Regels omtrent inschrijven
· Speeldata & begintijden competitie 
· Kosten competitie
· Contactgegevens competitieleider 

Deadline inschrijven
De inschrijving voor de competitie sluit op <DATUM>. 
Advies: sluit de inschrijving bij jouw club eerder dan de startdatum van inschrijving bij de KNLTB. Hoe meer teams hoe langer je dit van tevoren kan doen. Advies: gemiddeld 1 week van te voren.



Verschillende competitiesoorten
Er is een zeer divers competitieaanbod op (bijna) iedere dag van de week voor zowel beginnende spelers als voor de ervaren speler. Voor iedere tennisser is er een competitie die bij hem/haar past! Overleg met je team in welke competitiesoort jullie willen spelen. 
<Voeg hier het aanbod toe>

Uitzondering
<Vermeld hier als jij als club niet alle soorten aanbiedt en in welke hoedanigheid dit afwijkt van het aanbod van de KNLTB.>

Verschil tussen landelijk & regionaal aanbod
Het landelijke aanbod betekent dat elke club in Nederland zich kan inschrijven voor de competitie. Het regionale aanbod is specifiek voor de clubs die gevestigd zijn in de provincie die vermeld staat bij de competitiesoorten. In beide gevallen wordt er zo dichtbij mogelijk ingedeeld.

Manier van inschrijven
<Iedere club heeft een eigen manier van inschrijving open zetten. Hieronder hebben wij de informatie genoteerd die je per team nodig hebt>

Bij de inschrijving hebben wij de volgende informatie nodig:
· Namen + bondsnummers + speelsterkte van de spelers (minimaal X aantal spelers per team)
· Gewenste competitiesoort + speeldag/dagdeel
· Aanvoerder 
· Opmerkingenveld 

Aanvullend zou nog kunnen zijn:
· Voorkeur spelen in de ochtend of middag
· Wil het team een competitieshirt van de club ontvangen

<Deze informatie kan je verzamelen via bijvoorbeeld Google Forms of via de mail>

Wil je per team inschrijven? 
Dan kan de aanvoerder jouw team inschrijven.

Heb je nog geen team? 
Dan probeert de club een team voor je te vinden. We kunnen dit niet garanderen. Schrijf je in via het inschrijfformulier. Vergeet niet te vermelden in welke competitie je wilt spelen.

Optioneel:
Wil je alleen reserve zijn? 
Schrijf je in via het inschrijfformulier. Vergeet niet te melden op welke dag je reserve wilt zijn.

Regels omtrent inschrijven
Vermeld hier bij wat voor jouw club van toepassing is. Denk aan:
· Betalingsverplichting
· Om gaan met boetes (bv dat deze voor het team zijn niet voor de club)

Speeldata & begintijden competitie 
Bekijk voordat je inschrijft samen met je teamgenoten goed of jullie alle competitiespeeldagen kunnen. Heb je niet genoeg spelers? Zoek dan op tijd naar invallers. Heb je niet voldoende invallers? Overweeg dan of je als spelers op de reservelijst wil voor andere teams i.p.v. onvoltallig spelen.

Per competitiesoort en dag kunnen de begintijden afwijken. Uiteindelijk maken wij als competitieleider de planning en bepalen wij de begintijden voor de thuiswedstrijden.

Kosten competitie
De kosten voor de competitie bedraagt: € X per team. In deze kosten zijn inbegrepen: Inschrijving bij de KNLTB, ballen, etc.

Contactgegevens competitieleider
Beschrijf wie jullie contactpersoon/-personen is/zijn en hoe zij te bereiken zijn. 
Contactmomenten
De volgende communicatie zal zijn wanneer de indeling bekend is, dit is ongeveer X datum

Wij zien jouw inschrijving graag tegemoet!

Belangrijke links voor jou als competitieleider om te gebruiken:
· Bekijk hier de meeste gestelde vragen
· Bekijk hier alle handige downloads met informatie zoals: speeldata, begintijden, aanbod van de competitiesoorten
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