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voorbeeld tekst persbericht: zet deze tekst in de mail en niet als bijlage. 

Persbericht: Nieuw, tennis voor kinderen vanaf vier jaar bij Vereniging XX

Plaatsnaam, datum - Sinds kort biedt Tennisschool XX in samenwerking met tennisvereniging XX Tenniskids Blauw aan voor de allerjongsten, kinderen van 4 tot 6 jaar. Binnen het tennissen was er nog geen aanbod voor de jongste jeugd, maar daar komt nu verandering in. De Koninklijke Nederlandse Lawn Tennis Bond (KNLTB) is sinds dit voorjaar gestart met Tenniskids Blauw.
Tenniskids Blauw is het eerste onderdeel van Tenniskids, hét KNLTB tennisprogramma voor kinderen tot en met 12 jaar. De kleuren blauw, rood, oranje en groen vormen de basis van de opbouw van Tenniskids. Deze kleuren staan symbool voor de verschillende fases die de kinderen doormaken. Met aangepaste ballen, rackets, banen en oefeningen leert zelfs de jongste jeugd de tennissport razendsnel onder de knie te krijgen. Kinderen worden vanaf rood direct in een team met leeftijdsgenootjes geplaatst. Zo maken ze snel nieuwe vriendjes en werken ze samen naar duidelijke doelen toe. Dat is niet alleen goed voor de fysieke, maar ook voor de sociale vaardigheden. Plezier en samenspel; daar draait het om bij Tenniskids.
Tenniskids Blauw
Bij Tenniskids Blauw maken kinderen kennis met de basisbeginselen van tennis aan de hand van verschillende oefeningen. De simpele oefeningen zijn er vooral op gericht bewegings-, bal- en racketvaardigheden te ontwikkelen. De lessen van Tenniskids Blauw worden gegeven door een daarvoor getrainde tennisleraar. Er worden vier lesblokken per jaar aangeboden die inspelen op de belevingswereld van het kind. Ieder blok heeft een ander thema, bestaat uit 9 lessen en wordt afgesloten met een eindevenement. Iedere les bestaat uit verschillende oefeningen, zoals tik- en balspelletjes met en zonder racket. Kinderen kunnen bij ieder blok instromen. Aan Tenniskids Blauw wordt nog geen competitievorm gekoppeld.
Sinds kort biedt Tennisschool XX in samenwerking met tennisvereniging XX naast Tenniskids rood, oranje en groen ook Tenniskids Blauw aan voor de allerjongsten, kinderen van 4 tot en met 6 jaar. De lessen vinden plaats op XXdag van XX tot XX uur van datum tot en met datum. De lessen kosten XX euro. Voor meer informatie kan er contact worden opgenomen met Tennisschool XX, Telefoonnummer XX of e-mail XX.
Over tennisvereniging XX
Plaats hier meer informatie over de tennisvereniging
Contactgegevens
Plaats hier de contactgegevens van de persoon waar pers contact mee op kan nemen
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